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ATA da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Ao 01º dia do mês de novembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, 

EDSON MARTINS DE CARVALHO, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES. Não se fizeram presentes a vereadora ADRIANA 

PASSONI GOULART e os vereadores MARINHO NOVAIS LUZ NETO e SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA. Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador 

Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente Diversos: Ofício do Hospital 

do Câncer de Londrina, informando a realização do 7º Almoço e Leilão beneficente 

em prol da instituição, bem como solicita doações e patrocínios para realização do 

evento. Expediente do Legislativo:  Indicação nº 55/2022 de autoria do vereador 

Valmir Cláudio Rodrigues; Requerimento de Moção de Aplausos nº 04/2022 de autoria 

do vereador Cesar da Cruz Rodrigues. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o 

vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, fez 

explanações sobre sua indicação solicitando ao Executivo o fornecimento para a 

população de recipiente resistentes (sacolão com alças), tendo por finalidade incentivar 

o melhor aproveitamento de material reciclável, visto que muitas vezes são descartados 

de forma incorreta com o lixo comum, quanto a isso, reiterou que por mera 

coincidência na presente data na cidade de Curitiba, o prefeito conseguiu alguns 

equipamentos que vão aprimorar a reciclagem. Com a palavra o vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre a indicação 

apresentada pelo colega vereador Valmir Cláudio, disse que realmente temos um 

problema sério quanto a reciclagem em nosso município, fez alguns comentários 

seguido de sugestões sobre essa questão, contudo enfatizou que é fundamental a 

realização de um trabalho árduo de conscientização da população quanto a necessidade 

e importância de reciclar, especificamente por questões ambientais. Fazendo uso da 
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palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 

realçou que com certeza é muito importante essa indicação do nobre vereador Valmir, 

e que o vereador Denys tem toda razão quando diz da necessidade de o município 

realizar um trabalho de orientação a população sobre a reciclagem, aproveitando o 

assunto, questionou qual o andamento do projeto aprovado nesta Casa no ano passado, 

que trata sobre a questão da usina de lixo. Prosseguindo destacou a eleição ordeira em 

nosso município, parabenizou o candidato eleito Lula e como presidente do PT disse 

que o município será atendido no que precisar. Por fim, comentou sobre sua Moção de 

Aplausos externando congratulações pelo 14º aniversário aos Integrantes do 

Acampamento Herdeiros da Luta de Porecatu. Usou a palavra a vereadora VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou o vereador Valmir pela 

indicação apresentada e disse que realmente é preciso conscientizar a população da 

importância da reciclagem, em especial se tratando do meio ambiente. Parabenizou o 

prefeito, o vereador Marinho e o secretário Anderson, ambos estão em Curitiba e 

tivemos a boa notícia dos equipamentos conseguidos para a reciclagem. Enalteceu a 

administração pelo pagamento da progressão dos servidores e citou que foi 

regularizada uma progressão deixada pela administração anterior. Finalizando desejou 

que o presidente eleito faça um bom mandato voltado para todos. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra em seguida foi passado para a Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 

1ª discussão e votação o projeto de Lei nº 13/2022 – Legislativo, aprovado por 

unanimidade, sendo o mesmo inserido na pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. 

Nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à 

apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente 

aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO,                    

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


